



В Республике Татарстан группа местных жителей предстанет перед судом по обвинению в совершении серии краж

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 14 жителей города Казани. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой, в особо крупном размере), ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, 38-летний житель Ульяновска осенью 2020 года, отбывая наказание в виде принудительных работ в казанском исправительном центре, создал организованную преступную группу, в которую вошли обвиняемые, в том числе трое несовершеннолетних. За время существования группы ее участники совершили 20 краж железнодорожных рельс, металлических отбойников и иного имущества на территории Татарстана, Марий Эл и Ульяновской области. Так, на протяжении 2020-2021 годов обвиняемые похитили с территории одного из казанских предприятий 1,5 км железнодорожных путей необщего пользования стоимостью более 5 млн рублей. Всего же от их действий пострадали 9 предприятий, которым причинен ущерб на сумму более 16 млн рублей.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, противоправная деятельность группы была пресечена в феврале 2022 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее организатор группы, который заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, был приговорен судом к 6 годам и 2 месяцам лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1828829>